
1-a

正面

天面

470

370

4104102
2
3

5
7
2

3
2
3

252 50

2
5

2
5

2
5

50

1
0
0

2
1
0

2
1
0

59 59

470

6R

10R 10R

2
5

1
0
0

年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

Ｗ242×Ｄ242

Ｗ270×Ｈ155

7.00kg

5.56kg

12.56kg

上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

有効開口寸法

1
5
5

270

有効開口寸法

25

41

46

50

5
0

5
0

5

5
0

3

3

Ｈ
3
2

4

5R

6R

10R

9R

2R

5R

2R

3R
10R

6R

5R

9R

20

有
効

開
口

寸
法

上蓋

貫通部

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

ナット

アジャスターボルト

断面図（S=1/4）

50

5
0 貫通部

スカート

上蓋

側面

3
2

2
5
7

1
0

2
8
9

5
0

410

5R5
0

台座

50
4

3.5

39

55

60

41

台座

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

防水ワッシャー

平ワッシャー

ボルト M10

ナット

アンカーボルト

50

2
0

100 25

10025

10R
6R

14R

14R

6R
10R

5R

470

370

95.303φ

ボルト M10

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

L＝35mm

パッキン t=5mm

パッキン t=5mm

L＝150mm、180mm

埋込深さ＝40mm以上

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

4

Ｗ242×Ｄ242

Ｗ270×Ｈ155

L＝35mm

テクノポッポ １型　Ｗ470×Ｄ470×Ｈ572
2024年02月09日



年 月 日

縮　尺
1-b

岩谷テクノ株式会社 1/10
テクノポッポ １型　台座

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

Ｂ

2
9
0

2
7
0

2
6
0

Ａ

2
7
0

2
9
0

2
6
0

342

3
4
2

342

天面
底面

12

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

332

332

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

53
3
2

50 50242

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

292

322

15 15

Ｅ Ｅ

Ｅ-Ｅ断面

284 276.8

3
2
2

2
9
2

1
5

1
5

正面

2
8
4

2
7
6
.
8

2024年02月09日



上蓋

貫通部

スカート

正面 側面

3
2
3

2
5
2

4
7
0

天面

台座

有効開口寸法 スラブ面 Ｗ512×Ｄ242

貫通部 Ｗ540×Ｈ155

重量 ＦＲＰ 9.50kg 上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

ＳＵＳ３０４ 8.04kg 台座

合計 17.54kg

材質 上蓋 ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

貫通部 ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

スカート ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

台座 ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

540 4
5050

有効開口寸法

1
5
5

95.303φＷ５４０×Ｈ１５５

5
0

有効開口寸法
Ｗ５１２×Ｄ２４２

470740

370

25 100

1
0

14R
10R

6R

5R

100 25
6R

10R
14R

2
0

5R

5
7
2

5
0

410
680

2
2
3

740

25 345 345 25

6R
10R10R

2
5

5
0

1
0
0

5
9

3
7
0

5
9

1
0
0

5
0

2
5

50 59 522 59 50

740

60

55

39

41

640

2
8
9

2
5
7

3
2

年 月 日
テクノポッポ ２型　Ｗ740×Ｄ470×Ｈ572 2-a

縮　尺 1/10岩谷テクノ株式会社

有
効

開
口

寸
法

10R

6R

3
2

5R

5R
9R

2R 9R4

5R

25

5
0

5 41

46

50

Ｈ
5
0

3.5
20

6R

10R
3R

3

2R

5
0

3

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

上蓋 パッキン t=5mm

貫通部

ボルト M10
L＝35mm

パッキン t=5mm

台座

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

防水ワッシャー

平ワッシャー

ボルト M10
L＝35mm

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー ナット

ナット

アンカーボルト
埋込深さ＝40mm以上

アジャスターボルト
L＝150mm、180mm

断面図（S=1/4）

2024年02月09日



Ｅ ＥＥ

602 332

正面 側面

Ｅ-Ｅ断面

2
8
4

2
7
6
.
8

277 277 273.4 273.4

天面 底面

342

50 512 50 50 242 50

5922
9
0

2
9
0

2
7
0

2
7
0

1515 562

1
5

3
2
2

2
9
2

1
5

612 602

3
4
2

3
3
2

年 月 日
テクノポッポ ２型　台座 2-b

縮　尺 1/10岩谷テクノ株式会社

612

2
6
0

2
6
0

50

48.5 1.5

29 19.5

2
0

2
1
.
5

1
0

12

10

2
9
0

2
7
0

2
6
0

Ｂ部　詳細図（S=1/2） Ｂ

Ｄ
1.5

5 21.1 14

1
.
5

12

41.6

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

Ｃ
12φ

41.6

36.6 5

22.6
29 19.5

Ａ

48.5 1.5

50

12φＣ部　詳細図（S=1/2）

3
5
.
1

1
5

4φ

21.1

1
.
5

5

15

14

4R

Ａ部　詳細図（S=1/2）

2024年02月09日



10R

50 59

5
9

5
0

5
9

2
5
2

3
7
0

4
7
0

59 50782

1,000

1
0
0

1
0
0

2
5

25

5
0

25

2
5

900

315 320

1,000

315

5
7
2

2
2
3

3
2
3

正面

天面

940
410

1
0

5
0

3
2

2
5
72
8
9

スカート

貫通部

上蓋

側面

6R

10R

800

1
5
5

Ｗ７７２×Ｄ２４２

Ｗ８００×Ｈ１５５
有効開口寸法

有効開口寸法

5
0

台座

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

Ｗ772×Ｄ242

Ｗ800×Ｈ155

12.00kg

10.44kg

22.44kg

上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

縮　尺

年 月 日
3-a

岩谷テクノ株式会社 1/10

20

25

41

46

50

5
0

5
0

5

5
0

3

3

Ｈ
3
2

4

有
効

開
口

寸
法

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

貫通部

上蓋
ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

バネワッシャー

アジャスターボルト

断面図（S=1/4）

5R

6R

10R

9R

2R

5R

5R

9R

3R

2R

10R

6R

3.5

60

55

39

41

台座

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

防水ワッシャー

バネワッシャー

ボルト M10

アンカーボルト

ナット

14R
10R

6R

50

2
0

100 25

5R

10R
6R

14R

95.303φ

50
4

5R

1,000

10025

370

470

ボルト M10

テクノポッポ ３型　Ｗ1000×Ｄ470×Ｈ572

L＝35mm

パッキン t=5mm

L＝150mm、180mm

パッキン t=5mm

L＝35mm

埋込深さ＝40mm以上

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

2024年02月09日



年 月 日

縮　尺
3-b

岩谷テクノ株式会社 1/10
テクノポッポ ３型　台座

2
7
0

2
9
0

2
6
0

底面

2
7
0

2
9
0

2
6
0

3
4
2

天面

872 862

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

2
9
0

2
7
0

2
6
0

12

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

Ａ

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

342872

50 50772 50 50242

3
3
2

822

2
9
2

852

3
2
2

1
5

15

1
5

15

ＥＥＥ

Ｅ-Ｅ断面

407 407 403.4 403.4

2
8
4

2
7
6
.
8

862

正面
側面

332

2024年02月09日



ボルト M10
L＝35㎜

560

4
7
4

Ｗ５６０×Ｈ４７４
有効開口寸法

Ｗ５３２×Ｄ５３２
有効開口寸法

50

50
4

5
0

272.115φ

7
6
0

760
23525 240 235 25

2
5

3
5
5

3
5
5

2
5

1
0
0

1
0
0

天面

8
9
1

660

3
2
3

2
2
3

700

正面

5
0

3
0

2
0

25100

6
0
8

5
7
8

1
0

760

700

2
0

25 100

660

スカート

貫通部

上蓋

側面

6R

10R 10R

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ＦＲＰ　 ｔ4.0㎜

ＦＲＰ　 ｔ4.0㎜

ＦＲＰ　 ｔ3.0㎜

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5㎜

ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

19.00kg

10.88kg

29.88kg

Ｗ532×Ｄ532

Ｗ560×Ｈ474

上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

縮　尺

年 月 日
4-a

岩谷テクノ株式会社 1/10

台座

20

有
効
開
口
寸
法

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

25

41

46

50

5
0

5
0

5
5
0

3

Ｈ
3
0

4

3

上蓋

貫通部

パッキン t=5㎜
ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

バネワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

アジャスターボルト
L＝150㎜、180㎜

断面図（S=1/4）

14R
10R

6R

5R

5R

6R
10R

14R

5R

9R

6R

10R

9R

5R

2R

5R

3R

2R

10R

6R

760

3.5

60

55

39

41

台座

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

防水ワッシャー

L＝35㎜
ボルト M10

アンカーボルト

ナット

埋込深さ＝40㎜以上

パッキン t=5㎜

テクノポッポ　４型　Ｗ760×Ｄ760×Ｈ891
2024年02月09日



年 月 日

縮　尺
4-b

岩谷テクノ株式会社 1/10

632

2
9
0

2
7
0

2
6
0

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

2
9
0

2
7
0

2
6
0

12

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

622

50 50532

632 622

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

Ａ

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

6
3
2

6
2
2

582

612

5
8
2

6
1
2

1
5

15

1
5

15

ＥＥ

Ｅ-Ｅ断面

Ｅ

287 287 283.4 283.4

2
8
7

2
8
7

2
8
3
.
4

2
8
3
.
4

テクノポッポ　４型　台座

正面

天面 底面

2024年02月09日



2024年02月09日

7
8
1

3
2
3

2
2
3

2
0

980

1,080

25 100

1,020

2
0

3
0

2
0

4
8
8

4
5
8

5
0

980

1,020

正面 側面

天面

1
,
0
8
0

1,080

1
0
0

2
5

5
1
5

2
5

5
1
5

50 59 862 59 50

2534534034525

1
0
0

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ＦＲＰ　 ｔ4.0㎜

ＦＲＰ　 ｔ4.0㎜

ＦＲＰ　 ｔ3.0㎜

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5㎜

ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

26.50kg

16.76kg

43.26kg

Ｗ852×Ｄ852

Ｗ880×Ｈ354

上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

3
5
4

880

有効開口寸法

有効開口寸法

Ｗ８８０×Ｈ３５４

Ｗ８５２×Ｄ８５２

279.809φ

50

5
0

貫通部

スカート

上蓋

台座

縮　尺

年 月 日
5-a

岩谷テクノ株式会社 1/10

20

25

41

46

50
5
0

5
0

有
効
開
口
寸
法

5

5
0

3

3

Ｈ
3
0

4

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

バネワッシャー

アジャスターボルト
L＝150㎜、180㎜

上蓋

貫通部

パッキン t=5㎜

断面図（S=1/4）

6R

10R 10R

50
4

5R

6R
10R

14R

14R
10R

6R

5R

5R

9R

5R

10R

9R

5R

6R

2R

3R

2R

10R

6R

3.5

41

60

55

39

台座

埋込深さ＝40㎜以上

ナット

アンカーボルト

ボルト M10
L＝35㎜

バネワッシャー

防水ワッシャー

ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

パッキン t=5㎜

ボルト M10
L＝35㎜

テクノポッポ　５型　Ｗ1080×Ｄ1080×Ｈ781

4
5
4



ＥＥ

年 月 日

縮　尺
5-b

岩谷テクノ株式会社 1/10

952

2
9
0

2
7
0

2
6
0

Ｂ

Ｄ

Ｅ

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

2
9
0

2
7
0

2
6
0

12

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

テクノポッポ　５型　台座

正面

942

Ｅ-Ｅ断面

932

902

9
3
2

9
0
2

15

1
5

1
5

15

952 942

Ｃ

Ａ

9
5
2

9
4
2

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

447 447 443.4 443.4

4
4
7

4
4
7

4
4
3
.
4

4
4
3
.
4

天面 底面

2024年02月09日



470

370

410410

年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

Ｗ242×Ｄ242

Ｗ270×Ｈ155

7.00kg 上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

有効開口寸法

1
5
5

270

25

41

46

50

5
0

5
0

5

5
0

3

3

Ｈ
3
2

4

5R

6R

10R

9R

2R

5R

2R

3R
10R

6R

5R

9R

20

有
効

開
口

寸
法

上蓋

貫通部

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

ナット

断面図（S=1/4）

50

5
0

3.5

39

55

60

41

台座

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

防水ワッシャー

平ワッシャー

ボルト M10

ナット

アンカーボルト

天面

252 50

2
5

2
5

2
5

50

1
0
0

2
1
0

2
1
0

59 59

470

6R

10R 10R

2
5

1
0
0

有効開口寸法

正面

貫通部

スカート

上蓋

3
2

2
5
7

1
0

2
8
9

5
0

410

5R5
0

台座

50
4

50

2
0

100 25

10025

10R
6R

14R

14R

6R
10R

5R

470

370

95.303φ

側面

ボルト M10

7
0
2

4
5
3

3
5
3

※ボルトとナットが入れ替わっても

断面図（S=1/2）

性能に影響はありません。

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

4

テクノポッポ　Ｈ１型　Ｗ470×Ｄ470×Ｈ702

Ｗ270×Ｈ155

Ｗ242×Ｄ242

H1-a

アジャスターボルト
L＝150mm、180mm

パッキン t=5mm

L＝35mm

パッキン t=5mm

L＝35mm

埋込深さ＝40mm以上

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

7.57kg

14.57kg

2024年02月09日



342

3
4
2

342

年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10

天面
底面

4
2
0

4
0
0

3
9
0

テクノポッポ　Ｈ１型　台座 H1-b

332

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

12

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

Ａ

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

292

322

15 15Ｅ Ｅ

Ｅ-Ｅ断面

2
9
2

3
2
2

1
5

1
5

50 50242

284 276.8

3
3
2

正面

332

3
9
0

4
0
0

4
2
0

2
8
4

2
7
6
.
8

2024年02月09日



天面

680

2
5
2

4
7
0

50 59 522 59 50

740

5
0

5
9

3
7
0

5
9

5
0

25 345

740

345 25

2
5

1
0
0

1
0
0

2
5

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

Ｗ540×Ｈ155

Ｗ512×Ｄ242有効開口寸法

重量

材質

9.50kg 上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10

有
効

開
口

寸
法

5
0

5
0

5
0

3

Ｈ
3
2

4

20

3

25

41

46

50

5

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

5R

2R

5R

9R

9R

5R

10R

6R

3R

2R

10R

6R

ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

バネワッシャー

アジャスターボルト

上蓋

貫通部

断面図（S=1/4）

1
5
5

540

Ｗ５４０×Ｈ１５５
有効開口寸法

有効開口寸法
Ｗ５１２×Ｄ２４２

10R 10R
6R

3.5

60

55

39

41

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

防水ワッシャー

バネワッシャー

ボルト M10

アンカーボルト

ナット

台座

640

740

スカート

貫通部

上蓋

5
0

2
8
9

1
0

2
5
7

3
2

410
台座

5
0

50

25100

2
0

5R

10R

5R

14R
10R

6R

6R

14R

50
4

95.303φ

25 100

370

470

ボルト M10

正面 側面

7
0
2

4
5
3

3
5
3

H2-aテクノポッポ　Ｈ２型　Ｗ740×Ｄ470×Ｈ702

パッキン t=5mm

L＝35mm

L＝35mm

埋込深さ＝40mm以上

L＝150mm、180mm

パッキン t=5mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

10.89kg

20.39kg

2024年02月09日



年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10
H2-bテクノポッポ　Ｈ２型　台座

612

3
4
2

612

天面 底面

4
0
0

3
9
04
2
0

602

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

12

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

Ａ

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

ＥＥ Ｅ

4
2
0

4
0
0

3
9
0

562

592

2
9
2

3
2
2

1
5

1
5

1515

Ｅ-Ｅ断面

50 50512
342

50 50242

3
3
2

277 277 273.4 273.4

2
8
4

2
7
6
.
8

3
9
0

4
0
0

4
2
0

602 332

正面 側面

2024年02月09日



10R

50 59

5
9

5
0

5
9

2
5
2

3
7
0

4
7
0

59 50782

1,000

1
0
0

1
0
0

2
5

25

5
0

25

2
5

900

315 320

1,000

315

天面

940

6R

10R

800

1
5
5

Ｗ７７２×Ｄ２４２

Ｗ８００×Ｈ１５５
有効開口寸法

有効開口寸法
スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

Ｗ772×Ｄ242

Ｗ800×Ｈ155

12.00kg 上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

縮　尺

年 月 日

岩谷テクノ株式会社 1/10

20

25

41

46

50

5
0

5
0

5

5
0

3

3

Ｈ
3
2

4

有
効

開
口

寸
法

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

貫通部

上蓋
ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

バネワッシャー

アジャスターボルト

断面図（S=1/4）

5R

6R

10R

9R

2R

5R

5R

9R

3R

2R

10R

6R

3.5

60

55

39

41

台座

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

防水ワッシャー

バネワッシャー

ボルト M10

アンカーボルト

ナット

1,000

410

1
0

5
0

3
2

2
5
72
8
9

貫通部

上蓋

5
0

台座

14R
10R

6R

50

2
0

100 25

5R

10R
6R

14R

95.303φ

50
4

5R

10025

370

470

スカート

正面 側面

4
5
3

7
0
2

3
5
3

H3-aテクノポッポ　Ｈ３型　Ｗ1000×Ｄ470×Ｈ702

パッキン t=5mm

パッキン t=5mm

L＝35mm

埋込深さ＝40mm以上

L＝150mm、180mm

ボルト M10
L＝35mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

14.10kg

26.10kg

2024年02月09日



年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10
テクノポッポ　Ｈ３型　台座 H3-b

872 342

3
4
2

底面天面

872

4
2
0

4
0
0

3
9
0

3
9
0

4
0
0

4
2
0

862

1
0

2
0

10
2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

12

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

Ａ

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

Ｅ ＥＥ

Ｅ-Ｅ断面

852

15 15822

1
5

3
2
2

2
9
2

1
5

3
9
0

4
0
0

4
2
0

50 50772

3
3
2

407 407 403.4 403.4

2
8
4

2
7
6
.
8

862 332

正面 側面

50 50242

2024年02月09日



3
5
3

Ｗ５３２×Ｄ５３２
有効開口寸法

7
6
0

760
23525 240 235 25

2
5

3
5
5

3
5
5

2
5

1
0
0

1
0
0

天面

6R

10R 10R

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

19.00kg

Ｗ532×Ｄ532

Ｗ560×Ｈ474

上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

縮　尺

年 月 日

岩谷テクノ株式会社 1/10

上蓋

貫通部

ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

バネワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

アジャスターボルト

断面図（S=1/4）

台座

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

平ワッシャー

防水ワッシャー

ボルト M10

アンカーボルト

ナット

ボルト M10

560

4
7
4

Ｗ５６０×Ｈ４７４
有効開口寸法

50

50
4

5
0

272.115φ

660

5
0

3
0

2
0

25100

6
0
8

5
7
8

1
0

760

700

2
0

25 100

660

スカート

貫通部

上蓋

台座

14R
10R

6R

5R

5R

6R
10R

14R

760

700

正面

4
5
3

20

有
効
開
口
寸
法

25

41

46

50

5
0

5
0

5

5
0

3

Ｈ
3
0

4

3

5R

9R

6R

10R

9R

5R

2R

5R

3R

2R

10R

6R

3.5

60

55

39

41

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

側面

1
,
0
2
1

テクノポッポ　Ｈ４型　Ｗ760×Ｄ760×Ｈ1021 H4-a

パッキン t=5mm

L＝35mm

パッキン t=5mm

L＝35mm

埋込深さ＝40mm以上

L＝150mm、180mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

14.71kg

33.71kg

2024年02月09日



年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10
テクノポッポ　Ｈ４型　台座 H4-b

底面

622

Ａ

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

582

612

5
8
2

6
1
2

1
5

15

1
5

15

Ｅ-Ｅ断面

6
2
2

283.4 283.4

2
8
3
.
4

2
8
3
.
4

632

天面

632

3
9
0

4
0
0

4
2
0

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

12

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

Ｃ

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

ＥＥＥ

50 50532

622

6
3
2

287 287

2
8
7

2
8
7

3
9
0

4
0
0

4
2
0

正面

2024年02月09日



側面

9
1
1

4
5
3

3
5
3

正面

天面

1
,
0
8
0

1,080

1
0
0

2
5

5
1
5

2
5

5
1
5

50 59 862 59 50

2534534034525

1
0
0

スラブ面

貫通部

ＦＲＰ

ＳＵＳ３０４

合計

上蓋

貫通部

スカート

台座

ﾊﾟｯｷﾝ ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ

ﾎﾞﾙﾄ・ﾅｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽ

有効開口寸法

重量

材質

26.50kg

Ｗ852×Ｄ852

Ｗ880×Ｈ354

上蓋・貫通部・ｽｶｰﾄ

台座

有効開口寸法

Ｗ８５２×Ｄ８５２

縮　尺

年 月 日

岩谷テクノ株式会社 1/10

20

25

41

46

50
5
0

5
0

有
効
開
口
寸
法

5

5
0

3

3

Ｈ
3
0

4

断面図（S=1/2）
※ボルトとナットが入れ替わっても
性能に影響はありません。

ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

ナット

平ワッシャー

ナット

バネワッシャー

バネワッシャー

アジャスターボルト

上蓋

貫通部

断面図（S=1/4）

6R

10R 10R

5R

9R

5R

10R

9R

5R

6R

2R

3R

2R

10R

6R

3.5

41

60

55

39

台座

ナット

アンカーボルト

ボルト M10

バネワッシャー

防水ワッシャー

ナット

平ワッシャー

平ワッシャー

2
0

980

1,080

25 100

1,020

2
0

3
0

2
0

4
8
8

4
5
8

5
0

980

1,020

3
5
4

880

有効開口寸法

Ｗ８８０×Ｈ３５４ 279.809φ

50

5
0

貫通部

スカート

上蓋

台座

50
4

5R

6R
10R

14R

14R
10R

6R

5R

テクノポッポ　Ｈ５型　Ｗ1080×Ｄ1080×Ｈ911 H5-a

ＦＲＰ　 ｔ3.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＦＲＰ　 ｔ4.0mm

ＳＵＳ３０４ ｔ1.5mm

埋込深さ＝40mm以上

L＝150mm、180mm

パッキン t=5mm

ボルト M10
L＝35mm

L＝35mm

パッキン t=5mm

22.61kg

49.11kg

2024年02月09日



年 月 日

縮　尺岩谷テクノ株式会社 1/10
テクノポッポ　Ｈ５型　台座 H5-b

4
4
3
.
4

942

Ａ

443.4 443.4

4
4
3
.
4

3
5
.
1

5

1
5

15

1
.
5

4R

4φ

12φ

21.1

22.6

36.6

41.6

14

Ａ部　詳細図（S=1/2）

5

952

852

952

932

4
0
0

4
2
0

3
9
0

Ｂ

1.5

1421.15

1
.
5

12

Ｄ部　詳細図（S=1/2）

41.6

Ｄ

Ｃ

1
0

2
0

10

2
1
.
529

48.5 1.5

50

Ｂ部　詳細図（S=1/2）

19.5

12

9
5
2

447 447

4
4
7

4
4
7

Ｅ ＥＥ

15

1
5

1
5

15

9
0
2

9
3
2

902

932

Ｅ-Ｅ断面

3
9
0

4
0
0

4
2
0

29 19.5

48.5

50

1.5

12φ

Ｃ部　詳細図（S=1/2）

正面

942

9
4
2

天面 底面

2024年02月09日


	1型
	2型
	3型
	4型
	5型
	Ｈ1型
	Ｈ2型
	Ｈ3型
	Ｈ4型
	Ｈ5型

